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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
VIІ СКЛИКАННЯ 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ ТА 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36                                         тел.:(044) 202-70-43 

 

 

ПРОТОКОЛ № 11 

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та 

соціально-економічного розвитку 

 

м. Київ                       

17.09.2014 

 

Склад комісії – 17 осіб. 

Присутні – 10 осіб:  
Голова комісії: А.Странніков;  

Перший заступник голови комісії: В.Столар; 

Секретар комісії: Г.Ясинський; 

Заступник голови комісії: О.Вовченко; 

Члени комісії:  В.Білич,  В.Гончаров, М.Шкуро, О.Грановський, 

С.Котвицький, О.Чернецький; 

Відсутні – 7 осіб:, М.Гапчук, В.Пишняк, В.Бондаренко, В.Онуфрійчук, 

В.Гацько, Я.Горбунов, І.Косіченко. 

 

Запрошені: 

 

В.Репік – директор Департаменту фінансів виконавчого органу Київради 

(Київської міської державної адміністрації);  

О.Корень – заступник директора Департаменту фінансів виконавчого органу 

Київради (Київської міської державної адміністрації). 

 

Порядок денний: 

 

1. Про проект рішення Київської міської ради «Про реструктуризацію у 2014 

році  боргових зобов’язань міста Києва». (Доповідач В.Репік) 

2. Про погодження розпорядження виконавчого органу Київради (Київської 

міської державної адміністрації) від 17.09.2014 № 1024 «Про перерозподіл 

видатків бюджету, передбачених Київській міській раді (секретаріату) на 

2014 рік». (Доповідач А.Странніков) 



 

Розгляд питань: 

 

Слухали: А.Страннікова  щодо прийняття в цілому порядку денного із двох 

питань від 17.09.2014 засідання постійної комісії Київради з питань бюджету 

та соціально-економічного розвитку. 

Вирішили:  

Прийняти в цілому порядок денний із двох питань від 17.09.2014 засідання 

постійної комісії Київради з питань бюджету та соціально-економічного 

розвитку. 

Голосували:    За – 9 ,               Проти – 0,  Утримались – 0, 

Не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 
 

1. Про проект рішення Київської міської ради «Про реструктуризацію у 

2014 році  боргових зобов’язань міста Києва». 

 

Слухали: Інформацію В.Репіка – директора Департаменту фінансів 

виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) 

щодо проекту рішення Київської міської ради «Про реструктуризацію у 2014 

році  боргових зобов’язань міста Києва». 

Доповідач пояснив, що у 2012 році містом було здійснено внутрішнє 

запозичення шляхом випуску облігацій внутрішньої місцевої позики (серій B, 

C, D, E, F) на загальну суму 3 500 млн. грн. Згідно умов проспекту емісії в IV 

кварталі 2014 року місту необхідно погасити внутрішні зобов’язання  на 

загальну суму 2 625 млн.  грн., в тому числі:  серія B – 1 125 млн. грн., серія C 

– 250 млн. грн., серія D – 500 млн. грн.,  серія E – 750 млн. грн. 

Також додав, що з метою реструктуризації цього боргу передбачається 

реструктуризація боргових зобов’язань міста Києва на загальну суму           

2 625 млн. грн. шляхом подовження погашення основної суми боргу 

(облігацій внутрішньої місцевої позики серій B, C, D, E, F) на строк 360 

(триста шістдесят) календарних днів. Прийняття цього рішення не призведе 

до збільшення обсягу боргу міста Києва та дозволить подовжити погашення 

основної суми боргу (облігацій внутрішньої місцевої позики серій B, C, D, E, 

F). 

Вирішили:  

Підтримати проект рішення Київської міської ради «Про реструктуризацію у 

2014 році  боргових зобов’язань міста Києва». 

Голосували:    За – 9,               Проти – 0,  Утримались – 0, 

Не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

 

 



2. Про погодження розпорядження виконавчого органу Київради 

(Київської міської державної адміністрації) від 17.09.2014 № 1024 «Про 

перерозподіл видатків бюджету, передбачених Київській міській раді 

(Секретаріату) на 2014 рік». 

 

Слухали: Інформацію А.Страннікова стосовно розпорядження виконавчого 

органу Київради (Київської міської державної адміністрації) від 17.09.2014   

№ 1024 «Про перерозподіл видатків бюджету, передбачених Київській 

міській раді (секретаріату) на 2014 рік». 

Доповідач пояснив, що метою даного розпорядження є проведення 

розрахунків по спеціальному фонду по коду тимчасової класифікації видатків 

та кредитування місцевих бюджетів 240900 «Цільові фонди, утворені 

Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого 

самоврядування і місцевими органами виконавчої влади», а також здійснення 

капітальних видатків у поточному році для належного функціонування 

адміністративного будинку на вул. Хрещатик, 36 та забезпечення роботи 

структурних підрозділів Київської міської ради. 

Вирішили:  

Погодити розпорядження виконавчого органу Київради (Київської міської 

державної адміністрації) від 17.09.2014 № 1024 «Про перерозподіл видатків 

бюджету, передбачених Київській міській раді (Секретаріату) на 2014 рік». 

Голосували:    За – 10,               Проти – 0,  Утримались – 0, 

Не голосували – 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

Голова комісії                                                А.Странніков 

 

 

 

Секретар комісії            Г.Ясинський 

 
 


